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  P A U T A - SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2020. 

 

ABERTURA: 
 
- HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARO ABERTOS OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 17/02/2020 

DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO SUL. 

 

- CONVIDO O (A) VEREADOR (A) CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), PARA A LEITURA DE UM TRECHO 

DA BÍBLIA SAGRADA NO MOMENTO RELIGIOSO DESTA SESSÃO. 

 

- SOLICITO DO VEREADOR CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, 

QUE PROCEDA À NOMINATA DOS VEREADORES PRESENTES NO INICIO DESTA SESSÃO. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE (30 MINUTOS) 

 

  - SOLICITO DO VEREADOR CLEOMAR MELLO GUGA(DEM), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, 

QUE FAÇA A LEITURA DA CORRESPONDÊNCIA E EXPEDIENTE PARA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

- DEFIRO AS MATÉRIAS DOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO SÃO DESTINADAS A 

DISCUSSÃO EM PLENÁRIO. 

 

- DEVIDO O PEDIDO PARA SE LICENCIAR DO CARGO DE VEREADOR DO 2º SUPLENTE DA 

COLIGAÇÃO EM EXERCÍCIO, JOSÉ LIMA DE SOUZA (PTB), PROTOCOLO Nº 17.262, O PRESIDENTE 

PROCEDEU A CONVOCAÇÃO DO 1º SUPLENTE DE VEREADOR DA COLIGAÇÃO, E TENDO ELE 

APRESENTADO JUNTO À CONTABILIDADE DESTA CASA A DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA, 

PASSAREMOS NESTE MOMENTO AO ATO SOLENE DE POSSE DELE NO CARGO DE VEREADOR. 

 

- SOLICITO AO SECRETÁRIO DA MESA, VEREADOR CLEOMAR MELLO, QUE FAÇA A LEITURA DA 

CONVOCAÇÃO DO SUPLENTE. 

 

- CONVIDO O SUPLENTE DE VEREADOR DO DEM, HIELDERSON PANCIERA PARA QUE SE DIRIJA 

À TRIBUNA PARA O SEU JURAMENTO. 

 

- DECLARO EMPOSSADO NO CARGO DE VEREADOR O SR. HIELDERSON PANCIERA, QUE 

CONVIDO A TOMAR ASSENTO JUNTO AO PLENÁRIO. 
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- COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DO VEREADOR RECÉM-EMPOSSADO. 

 

GRANDE EXPEDIENTE (60 MINUTOS): 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

COM A MESA DIRETORA: 

ATA Nº. 2722-001-2020 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JANEIRO DE 2020. 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria da VERª. MIRELA MENEZES (PT), protocolo nº 

17.249- Que a Administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras realize uma avaliação e 

manutenção da ponte de Navegantes, localizada na estrada de Canabarro (São Pedro do Sul) que faz 

divisa com Boca do Monte (Santa Maria).  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. FÁBIO PARNOV ZICO (MDB), protocolo 

nº 17.253- Que a Secretaria Municipal de Saúde faça as adequações necessárias para efetivar o quanto antes 

o processo licitatório para a compra de uma ambulância e equipamentos com o recurso de R$230 mil 

inserido na Lei Orçamentária Anual a partir do depósito de Emenda parlamentar do Deputado Federal 

Giovani Feltes (MDB) ainda no 2º semestre do ano de 2019.  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), 

protocolo nº 17.255- Que a administração Municipal, através da Secretaria de Obras, faça a construção de 

um bueiro na localidade de itaquatiá em frente à propriedade de Idério Jaques, que devido a patrolamentos 

ficou intransitável para a entrada e a saída de veículos em sua propriedade.  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. GILBERTO LAMPERT (PSD), protocolo 

nº 17.257- Que estude a possibilidade de fazer melhorias na Rua General Canabarro da esquina da 7 de 

Setembro até a Ministro Xavier da Rocha, devido a buracos e desnível existentes na mesma.  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS (a plenário) de autoria do VER. FÁBIO PARNOV (MDB), protocolo nº 
17.258- Que a Administração Municipal, estude a possibilidade de abrir uma rua ligando o Loteamento 
Santo Antônio até próximo a Escola Municipal Artur Bernardo Schmitt. 
 
- PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS (a plenário) de autoria do VER. FÁBIO PARNOV (MDB), protocolo nº 
17.259- Que a Secretaria Municipal de Obras e Trânsito realize um trabalho de recuperação da Estrada 
José Moretto Paim, antiga estrada do Faxinal.  
 
- PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS (a plenário) de autoria do VER. ARIZOLI SACERDOTER LICA (PT), 
protocolo nº 17.261- Solicita ao Poder Executivo, através do órgão competente, que realize fiscalização 
dos terrenos que estão com a vegetação alta, necessitando de limpeza. 
 

- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria da BANCADA DO PT, protocolo nº 17.247- Solicita Audiência 

Pública para tratar assuntos referentes aos terrenos da Rua Ernesto Wagner, Bairro Progresso, 

terrenos estes pertencentes a prefeitura Municipal de São Pedro do Sul, onde residiam famílias 
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em área de vulnerabilidade, hoje realocados no Loteamento Santo Antônio. Salientamos também 

que a fim de tornar a atividade mais acessível à população local que seja realizada no próprio 

bairro, deixamos como sugestão a sede da ATF. 

- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. ARTEMIO DINIZ (PT), protocolo nº 17.150- Que o 

representante do Poder Executivo, através da Secretaria de Saúde, estude uma forma de atendimento nos 

exames de ultrassom, com a seguinte sugestão, seja agendada por hora para facilitar o atendimento dos 

pacientes. Este sistema de atendimento aconteceria das 13 horas até 18 horas, dividas horas/pacientes. - 

INDICAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO GUGA(DEM), protocolo nº 17.256- 

Que a Administração Municipal, através do Setor competente, faça o cadastramento das ruas e 

enumeração dos números das casas nos Bairros e Vilas de São Pedro do Sul, pois o correio possui 

dificuldade de encontrar os endereços por falta da nomeação das ruas e enumeração correta, para que 

então o Correio possa fazer as suas entregas corretamente. Já foi feito o pedido do mesmo e até o 

momento não foi atendido.  

 

COMUNICAÇÃO DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS (20 MINUTOS) 

 

ORDEM DO DIA (60 MINUTOS) 

BAIXO ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA PARECER: 

PROJETO DE LEI Nº 023, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. CONCEDE REVISÃO DE VENCIMENTOS 

AOS SERVIDORES DO EXECUTIVO E LEGISLATIVO, EFETIVOS E CARGOS EM COMISSÃO E 

FUNÇÃO GRATIFICADA, E DE PROVENTOS AOS INATIVOS E PENSIONISTAS, ESTENDENDO ESTA 

REVISÃO ÀS GRATIFICAÇÕES DE FUNÇÃO DO FPS E AOS FUNCIONÁRIOS CELETISTAS E 

CONTRATADOS, E DÁ PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 024, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. ALTERA O ARTIGO 4º DA LEI Nº 1.832, DE 
15/01/2009, QUE DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES EM ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL, E DÁ PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N° 025 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. AUTORIZA A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 76.000,00 (SETENTA E SEIS MIL 
REAIS) NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DÁ PROVIDÊNCIAS. 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

EM REGIME DE URGÊNCIA, CONFORME MENSAGEM Nº008/2020: 

PROJETO DE LEI Nº 023, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. CONCEDE REVISÃO DE VENCIMENTOS 

AOS SERVIDORES DO EXECUTIVO E LEGISLATIVO, EFETIVOS E CARGOS EM COMISSÃO E 

FUNÇÃO GRATIFICADA, E DE PROVENTOS AOS INATIVOS E PENSIONISTAS, ESTENDENDO ESTA 
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REVISÃO ÀS GRATIFICAÇÕES DE FUNÇÃO DO FPS E AOS FUNCIONÁRIOS CELETISTAS E 

CONTRATADOS, E DÁ PROVIDÊNCIAS. 

SOLICITO DA CCJRF O PARECER; 
SOLICITO DA COF O PARECER; 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PL Nº 023/2020: 
 
PROJETO DE LEI Nº 024, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. ALTERA O ARTIGO 4º DA LEI Nº 1.832, DE 
15/01/2009, QUE DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES EM ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL, E DÁ PROVIDÊNCIAS. 

SOLICITO DA CCJRF O PARECER; 
SOLICITO DA COF O PARECER; 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PL Nº 024/2020: 
 

PROJETO DE LEI N° 025 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. AUTORIZA A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 76.000,00 (SETENTA E SEIS MIL 
REAIS) NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DÁ PROVIDÊNCIAS. 
 
SOLICITO DA CCJRF O PARECER; 
SOLICITO DA COF O PARECER; 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PL Nº 025/2020: 

 
 
TRIBUNA LIVRE: A SENHORA ADRIANA RODRIGUES, DIRETORA DA ESCOLA TITO FERRARI, PARA 
APRESENTAR O PROJETO INTEGRAR AÇÃO EU VIVO A MINHA ESCOLA.  
 

INSCRIÇÃO DE ORADORES (30 MINUTOS) 

 

 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE SÃO PEDRO 

DO SUL E CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E VEREADORA PARA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2020, QUARTA- FEIRA, ÀS 19 

HORAS NA SALA FERNANDO FERRARI. BOA NOITE A TODOS! 
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